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Reiseablauf & 
Leistungen

Was Sie erwartet?
1.Tag: �Anreise nach finnisch Lappland
Im Direktflug gelangen Sie von Leipzig nach Kuu-
samo. Mit dem Bus geht es dann zu Ihrem Hotel 
„Holidayclub Kuusamon Tropiikki“. Am Nachmittag 
bleibt genügend Zeit zum Erkunden des Hotels und 
der Umgebung. Unser Reiseleiterteam steht unseren 
Gästen während der Sprechstunde gern zur Verfü-
gung. 
2.Tag: �Gemütliche Schneeschuhwanderung und 

fakultativer Ausflug 
Erleben Sie heute die echte arktische Stimmung der 
nordischen Wälder und Seenlandschaft. Nach dem 
Anschnallen der Schneeschuhe und einer kurzen 
Einweisung beginnt Ihr Ausflug auf Schneeschuhen 
durch die malerische, schneebedeckte Landschaft 
rund um das Hotel. Genießen Sie die Stille des 
Winterwaldes und die frische Luft! Am Nachmittag 
können Sie einen der zusätzlich gebuchten Ausflüge 
genießen. Freuen Sie sich zum Beispiel auf eine ge-
führte Motorschlittenfahrt !
3. Tag: Fakultativer Ausflug
Heute haben Sie Zeit für einen Ihrer selbst gewählten 
Ausflüge. Wie wäre es zum Beispiel mit der Heimat 
des Weihnachtsmannes, Rovaniemi?
4. Tag: �Erlebnisse zwischen Rentieren und Sau-

na
Nur wenige Kilometer vom Hotel entfernt, besuchen 
Sie heute eine traditionelle Rentierfarm. Unser Ren-
tierfarmer erzählt Ihnen bei einem gemütlichen Feu-
er in der Kämmi viel Wissenswertes über die faszinie-
renden Tiere und über das Leben als Rentierfarmer. 
Selbstverständlich haben Sie die Gelegenheit, die 

Tiere zu fotografieren und sogar zu streicheln. Eine 
kurze Fahrt im Rentierschlitten (300m) rundet den 
Ausflug ab. Alternativ können Sie die Schlittenfahrt 
auf 1,5km gegen Aufpreis verlängern. (buchbar nur 
vorab). Zurück im Hotel haben Sie noch die Gelegen-
heit für einen Schnuppersaunagang in der Block-
bohlensauna direkt am See. Diese haben wir nur für 
unsere Gäste reserviert. Typisch finnisch, haben Sie 
im Anschluss die Gelegenheit, sich Abkühlung im Eis-
loch zu verschaffen. 
5. Tag: �Hundeschlittentour 5km oder Verlän-

gerung auf 10km fakultativ
Ein absolutes Highlight Ihrer Reise steht heute auf 
dem Programm. Erleben Sie die fantastische Weite 
Lapplands auf einer Hundeschlittentour zum Selbst-
fahren 2 Personen pro Schlitten/ Fahrerwechsel nach 
der Hälfte der Tour möglich . Die 5 km lange Tour 
versetzt Sie auf wunderbare Art und Weise in eine 
andere Welt. Unser Tipp: Verlängern Sie die Tour auf 
10km inkl. Mittagessen. Von diesem Ausflug werden 
Sie noch lange erzählen.
6.Tag: Rückreise nach Deutschland
Auch der schönste Urlaub geht leider einmal zu 
Ende. Die ruhige und entspannte Atmosphäre und 
die Naturschönheiten Lapplands werden noch lange 
in Ihrer Erinnerung bleiben. Transfer zum Flughafen 
Kuusamo und Rückflug nach Leipzig.

Unser besonderer Tipp: Wie wäre es mit einer Über-
nachtung in einer Glasvilla? Die Übernachtungs-
arrangements von Magical Pond und Iisakki Village 
bieten Ihnen unvergessliche Erlebnisse und mit et-
was Glück auch die berühmten Polarlichter.

Bitte beachten Sie, dass die Abfolge der Tagesausflüge variiert. 
Organisationsbedingte und witterungsbedingte Änderungen im 
Ablauf sind ebenfalls möglich. 

Unsere Leistungen:
•	 Flug ab/an Leipzig nach Kuusamo mit Smartwings ( Boing 737-800) inkl. 

aller Gebühren und der Luftverkehrssteuer (Stand Mai 2024)
•	 Transfer Flughafen – Hotel – Flughafen
•	 5x Unterbringung mit Frühstück im Holiday Club Kuusamon Tropiikki in ge-

buchter Zimmerkategorie inkl. 1x Zimmerreinigung während des Aufenthal-
tes (bei Buchung eines Appartement/ Ferienhaus inkl. Endreinigung)

•	 kostenfreier Zutritt zu Schwimmbad, Sauna- und Fitnessbereich
•	 Ausflug zur Rentierfarm inkl. kurzer Rentierschlittenfahrt (englischsprachige 

Führung mit deutscher Übersetzung)
•	 gemütliche Schneeschuhwanderung (ab 6 Jahre) mit Ausrüstung und Einwei-

sung (deutsche oder englische Begleitung mit Übersetzung)
•	 Schnuppersaunagang in der Blockbohlensauna direkt am See (gesundheit-

liche Eignung vorausgesetzt)
•	 Hundeschlittenfahrt 5 km Selbstfahrer, 2er Schlitten
•	 Reisebegleitung durch Vetter Touristik ab Flughafen Leipzig
•	 Reiseleiterteam vor Ort mit täglichen Sprechzeiten



Ihr Hotel &
 Preise

HolidayClub Kuusamon Tropiikki 
Das familienfreundliche Hotelresort „HolidayClub 
Kuusamon Tropiikki“ befindet sich zwischen 
Kuusamo und Ruka im Norden Finnlands direkt 
am kleinen Petäjälampi-See, der zu einem Eisbad 
einlädt. Das Stadtzentrum von Kuusamo und das 
18km entfernte Skigebiet von Ruka erreichen Sie mit 
dem öffentlichen Skibus, der direkt ab Hotel fährt 
(gegen Gebühr) 
Die großzügige Anlage besteht aus einem 
Haupthaus und diversen Nebengebäuden, 
in denen die Apartments untergebracht sind. Die 
Ferienhäuser liegen idyllisch um das Hotel verteilt. 
Das Resort ist umgeben von ursprünglicher Natur 
und bietet Erholung und Abwechslung zugleich in 
ruhiger Lage.
Im Haupthaus befinden sich 2 Restaurants. 
Gebuchte Mahlzeiten werden im Buffetrestaurant 
„Mango“ eingenommen. Das rustikale Pub 
O’Learys serviert neben lokalen Gerichten auch 
sehr schmackhafte Burger und bietet Platz für 
gemütliche Stunden in geselliger Runde an der Bar. 
Im Lobbybereich gibt es einen kleinen Kiosk, in dem 
man auch Snacks erwerben kann. Als Hotelgast 
haben Sie täglichen Zutritt in das Schwimmbad mit 
Saunabereich und einem kleinen Fitnessbereich 
im Hauptgebäude der Anlage.
Der Indoor-Spielplatz „Angry Birds Park“, die 
hoteleigene Bowling-Bahn und ein „Escape Room“ 

bieten gegen Gebühr Abwechslung für Jung und Alt. 
Wellnessanwendungen sind ebenfalls kostenpflichtig 
buchbar. Wer sportlich aktiv sein möchte, kann sich 
Schneeschuhe gegen Gebühr ausleihen. Für Kinder 
stehen kostenfrei kleine Schlitten im Winter zur 
Verfügung. Ein kleiner, externer Skiverleih befindet 
sich in unmittelbarer Nähe.
Zum Außenbereich des Resorts gehören eine 
Blockbohlensauna, direkt am See (muss exklusiv 
gebucht werden) und eine kleine Kota, die zum 
Grillen einlädt.
Die 123 Zimmer sowie 55 Apartments & Ferienhäuser 
bieten Ihnen den gewohnten Komfort eines guten 
Mittelklassehotels. Kostenfreies WLAN kann in allen 
Unterkunftseinheiten genutzt werden.
Die modernen Doppelzimmer (18m²) und die 
geräumigen Familienzimmer (28m²) sind im 
Haupthaus der Anlage untergebracht und verfügen 
über DU/WC, Flachschirm-TV und Fön. Für die Gäste 
der Hotelzimmer stehen Bademäntel zur Verfügung, 
die für den Spa-Bereich genutzt werden können. 
Die Familienzimmer verfügen zudem über ein 
ausklappbares Schlafsofa. Die Familienzimmer 
Superior (36m²) sind modern renoviert und bieten 
durch zwei Doppelbetten und ein Doppelstockbett in 
zwei offen miteinander verbundenen Zimmern Platz 
für bis zu 2 Erwachsene und 3 Kinder. 
Die geräumigen Apartments und Ferienhäuser 
liegen verstreut in der Anlage und bieten viel 

Platz für Familien und befreundete Paare. Neben 2 
separaten Schlafzimmern, einem Wohnbereich mit 
Kamin und Sofaecke, einem sehr gut ausgestatteten 
Küchenbereich und einem verglasten Balkon bietet 
Ihnen die private Sauna im Bad Entspannung pur. 
Die Apartments verfügen zudem noch über ein 
separates Gäste WC. 

Bitte beachten Sie! Der Zimmerservice in Finnland funktioniert 
etwas anders als bei uns. Die Zimmer werden nur einmal 
gereinigt. Bei Ap/FeHa gibt es nur eine Endreinigung! Für Gäste 
der Apartments/Ferienhäuser sind Leihbademäntel an der 
Rezeption verfügbar (gegen Gebühr ca. 6,00 €).

Unsere Sonderpreise pro Person  - 27.01. - 01.02.2025
Zimmerkategorie Preis
Doppelzimmer Standard (18m²) 1.679 €
Familienzimmer (28m²) 1.719 €
Familienzimmer Superior (36m²) 1.799 €
Einzelzimmer (DZ zur Alleinbenutzung) 1.999 €
Apartment 4er Belegung 1.649 €
Apartment 3er Belegung 1.739 €
Apartment 2er Belegung 1.849 €
Ferienhaus 4er Belegung 1.669 €
Ferienhaus 3er Belegung 1.799 €
Ferienhaus 2er Belegung 1.879 €
Mehrpreis 5x Abendessen als Buffet 180 €
Kinder 5 - 11 J.  Abendessen als Buffet 100 €
Kinderermäßigungen (Im Familienzimmer/ Ap./ FeHa mit 2 Vollzahlern):
< 5 Jahren                                   330 € 
ab 5 Jahren < 12 Jahren         260 €
ab 12 Jahren < 14 Jahren       180 €                                                        
MTZ: 140 Personen * Es gelten die AGB von Vetter Touristik RvGmbH.

Unser TIPP
Apartments: extra Gästebad - Top für zusammen 

reisende Paare oder mit erwachsenen Kindern!

Ferienhaus: Einzeln und alleinstehend: Top für Familien, 

da der Aufenthaltsbereich offener gestaltet ist!

Pool ©Holiday Club Kuusamon Tropiikki

Außenansicht ©Holiday Club Kuusamon Tropiikki

Familienzimmer

Doppelzimmer Wohnraum Ferienhaus

Blick ins Schlafzimmer Apartment



Ausfüge im schönen 
Finnland

ROVANIEMI- zwischen Arktikum und Weihnachtsmann 
Dieser Ganztagesausflug in die Hauptstadt Lapplands bietet Zeit zum Eintauchen ins nordfinnische Leben. Ent-
spannt und sicher werden Sie durch die finnische Weite chauffiert. Ihr Reiseleiter weiß eine Menge über das Leben 
in dieser besonderen Region zu berichten. Das Arktikum begeistert mit viel Wissenswertem über den arktischen 
Lebensraum und die Samen, die hier seit vielen Generationen leben. Als modern konzipiertes Museum spricht es 
Jung und Alt an und bietet mit eigenem 3D-Kino ganz einmalige Eindrücke der sagenumwobenen Polarlichter. 
Am Nachmittag stoppen wir am nördlichen Polarkreis, wo der Weihnachtsmann wohnt. Hier haben Sie auch die 

Chance, Post an Ihre Lieben daheim vom Weihnachtsmannbriefkasten zu 
versenden. 
Hinweise: Ausflug inkl. Eintritt & Führung Arktikum Rovaniemi, Besuch 
nördl. Polarkreis mit Weihnachtsmanndorf, deutschspr. Reiseleitung (9 h)

BUCHBAR FÜR
99 € p. P. 
Kinder unter 12 J. 49 €

Für Einsteiger - MOTORSCHLITTENSAFARI für Selbstfahrer 
Als Selbstfahrer auf einem Motorschlitten die finnische Winterlandschaft hautnah zu erleben, ist der Wunsch vieler 
Gäste. Dieser von erfahrenen Guides geleitete Ausflug führt, nach einer kurzen, intensiven Einweisung in die Tech-
nik und Bedienung des Motorschlittens, in die verschneite Natur. Als Selbstfahrer (1er Belegung) oder als Paar (2er 
Belegung; Selbstfahrer und Beifahrer, Tausch unterwegs möglich) geht es im gemütlichen Tempo durch tief ver-
schneite Wälder, über zugefrorene Flüsse und Moore. Die Ausblicke sind atemberaubend. Geübte Kraftfahrer stellen 
sich schnell auf die Technik des Motorschlittens ein und genießen dieses Erlebnis der besonderen Art. 
Hinweise: ca. 3,5-4h inkl. Transfers – davon reine Fahrzeit max. 2h,  Thermo-
kleidung (Overall, Helm, Stiefel, Handschuhe), englischsprachige Guides) | 
Führerschein Klasse B notwendig, 0,0% Alkohol, Versicherung mit 1000,- 
Selbstbehalt

BUCHBAR FÜR
Doppel 149 € p. P. 
Einzel 179 € p. P.

HUNDESCHLITTENTOUR - Winter-Wunderland vom Feinsten 
Der wohl emotionalste Weg die Weite und Schönheit des verschneiten Skandinaviens zu entdecken, ist ein Ausflug 
mit einem Hundeschlittengespann. Nach einer Sicherheitseinweisung und dem Kennenlernen des Gespanns geht 
es je nach Schneesituation mit bis zu 6 Hunden los. Begleitet von einem erfahrenen Guide, finden die Hunde schnell 
ihr Tempo und lassen das Gespann durch die tief verschneite Landschaft gleiten. Die 10 km Tour bietet Ihnen mehr 
Zeit und Genuss. Auch hier geht es größtenteils über zugefrorene Seen mit Panoramaausblicken vom Feinsten. Ein 
paar Stopps bieten Zeit für Fotos oder Fahrerwechsel. Am Ende der Tour bleibt Zeit, am Feuer das Erlebte Revue 
passieren zu lassen. Auch ist ein leckeres Mittagessen, meist in Form einer typisch finnischen Suppe  bei der langen 
Tour inkludiert.  

Hinweise: ca. 3,5 Std. inkl. Transfers / englischsprachiger Guide / 2 Teilneh-
mer pro Hundeschlitten als Selbstfahrer, Fahrer mind. 12 Jahre / körper-
liche Fitness und Durchhaltevermögen zwingend erforderlich / sehr warme 
Handschuhe und Kleidung zwingend erforderlich / Mittagessen inkl.

10 KM BUCHBAR FÜR
119 € p. P. 
Kinder unter 12 J. 99 €

EIS-KARTING (Go-Kart auf dem Eis)
In klassischen Go-Karts mit etwas stärkeren Motoren und Spikes auf den Reifen geht es auf die spezielle Rennstrecke. 
Das Fahren macht einfach Spaß und hat nur wenig mit dem zu tun, was wir in Fahrschulen gelernt haben. Vollgas, 
Anbremsen, Querstellen, Driften, Vollgas… das Adrenalin steigt und das Dauergrinsen bleibt eine Weile. Genießen 
Sie den puren Fahrspaß. 
Hinweise: Dauer Gesamtsauflug ca. 2-2,5h (inkl. Transfers, engl. Einweisung, 
Helm und Overall, Fahrspaß auf dem Eis 2x 15 min, mgl. Pause in der Kota), 
Mindestgröße 1,50m, kein Führerschein notwendig

BUCHBAR FÜR
119 € p. P. ©PrimaReisen



Rentierschlittenfahrt 1,5 km
Den Besuch der Rentierfarm, die seit 6 Generationen in der Familie von Satu geführt wird, rundet die Fahrt mit 
dem Rentierschlitten wunderbar ab. Das kurzweilige Erlebnis kann mit der 1,5 km langen Fahrt intensiviert 
werden. Mit dem eigenen Rentierschlitten geht es zu zweit durch den tief verschneiten Wald und über Lich-

tungen, mal im Trab oder Schritt – auf jeden Fall immer mit viel Spaß 
und unvergesslichen Erinnerungen. Die Tour findet in Kombination 
mit dem inkludierten Besuch der Farm statt. (2 Teilnehmer pro Ren-
tierschlitten als Selbstfahrer / auch für Anfänger geeignet)

BUCHBAR FÜR
49 € p. P. 

Perfekt gestylt & warm eingepackt - Thermoanzug zur 
Miete 
Kofferpacken für den finnischen Winter kann so einfach sein. Mit Reisebuchung 
reservieren wir Ihnen gern Ihr Paket Winterkleidung bestehend aus Winter-
schuhen, Thermoanzug und Handschuhen für Ihren kompletten Aufenthalt. 
Direkt nach Ankunft im Urlaubsort findet die Anprobe statt. 
Leihgebühr: € 119 p. P. 

THERMOBEKLEIDUNG & SITZPLATZRESERVIERUNGEN 

Sitzplätze nach Wahl 
Comfort Seat (1. Reihe) 30 € pro Strecke 
Best Seat (2.-7. Reihe) 20 € pro Strecke
Exit Seat (am Notausgang) 30€ pro Strecke 
Standard Seat 15 € pro Strecke 

Pferdeausritt durch die Natur
Erleben Sie den Zauber des Winters und bewundern Sie die Schönheiten Lapplands genau von dort, wo das größte 
Glück liegt – auf dem Rücken der Pferde. Winterreiten ist ein Erlebnis, das Reiterherzen höherschlagen lässt. Jung 
und Alt, Anfänger und Fortgeschrittene. Genießen Sie die Stille der Natur während Sie Ihr Finnpferd im gemächli-
chen Schritt oder auch im lockeren Trab sicher durch den Pulverschnee bringt. Nach Ankunft auf der Farm und einer 
kurzen englischen Einweisung begeben Sie sich gemeinsam mit erfahrenen Guides in kleinen Gruppen zu Ihrem ca. 
1-stündigen Ausritt in die Natur. 
Hinweise: Dauer des Ausflugs ca. 2 -2,5 Std. inkl. Transfers / Helm wird  
gestellt / englischsprachige Einweisung / auch für Reitanfänger geeignet

BUCHBAR FÜR
199 € p. P. 

SCHLITTENFAHRT IM SCHNEEMOBIL-ANHÄNGER 
tagsüber 
Unser geschulter Fahrer-Guide zieht bei diesem Ausflug den Schlitten durch die pittoreske Winterlandschaft.
Somit haben Sie Zeit zum Genießen der vielen Eindrücke. Tief verschneite Wälder und offene Lichtungen laden
zu Entdeckungen ein – Genießer kommen voll auf ihre Kosten.
nachts
Durch die Dunkelheit des Waldes in Kombination mit der Beleuchtung der Motorschlitten wirken die Bäume wie 
Fabelwesen. Lassen Sie Ihrer Fantasie freien Lauf und entdecken Sie immer wieder neue magische Figuren und 
genießen Sie den oftmals bezaubernden Polarhimmel. Bei einer Pause am Feuer wärmen Sie sich unterwegs auf.
Hinweise: Ca. 3,5 Std. inkl. Transfers, Thermoanzug, Thermostiefel, Handschuhe / englischsprachiger Guide / kein 

Führerschein erforderlich / für Anfänger geeignet
Bitte achten Sie schon bei Buchung darauf, ob Sie den Ausflug am Tag 
oder in der Nacht wünschen. 

©PrimaReisen

©PrimaReisen

BUCHBAR FÜR
109 € p. P. 
Kinder unter 12 J. 90 €



www.vetter-touristik.de   Reiseveranstalter: Vetter Touristik RvGmbH, Hinsdorfer Weg 1, 06780 Zörbig OT Salzfurtkapelle 

BESONDERE ÜBERNACHTUNGEN 

Nature-Glass-Villa "Magical Pond"- Eine Nacht unterm 
Polarhimmel 
Das besondere i-Tüpfelchen Ihres Winterurlaubs im hohen Norden bietet eine 
Übernachtung mitten in der Natur in einer komfortablen Glasvilla. Die 20 
Glasvillen im „Magical Pond“ wurden erst 2020 erbaut. Ihr pyramidenförmiges 
Design eignet sich ganz besonders für klare Blicke gen Himmel im winterlichen 
Finnland. Die freistehenden Villen sind eingebettet in eine leicht hügelige und 
bewaldete Winterlandschaft. Ausreichend Platz zu den Nachbarn und zusätz-
liche Vorhänge sorgen für Privatsphäre. Die Villen bieten neben besonderem 
Design ein kleines Bad mit Du/WC, Heizung und ein besonders großes Bett, 
welches auch durchaus zu dritt mit kleinem Kind genutzt werden kann. Ein 
gekühltes Fläschchen Sekt lässt Ihren Aufenthalt prickelnd beginnen. Die inklu-
dierten Mahlzeiten werden ca. 300 m entfernt von den Villen typisch finnisch in 
einer Lounge (F) oder im Kota-Restaurant (AE) angeboten. Vor Ort können Sie 
kostenfrei Schneeschuhe ausleihen und damit die Natur erkunden.
Leistungen: inkl. Transfers und Frühstück & Abendessen, Belegung im DZ, 
Einzelbelegung Zuschlag € 240

Glas-Villa im "Iisakki-Village" - Übernachtung der be-
sonderen Art 
Mit einer Übernachtung in der Glasvilla gönnen Sie sich etwas ganz Beson-
deres! Das „Iisakki Village“ wirkt mit seinen originalen Holzhäusern fast wie 
ein kleines Freiluftmuseum inmitten des Winterwaldes. Die tief verschneite 
finnische Landschaft lädt zu Spaziergängen zwischen den hier liegenden 
freistehenden modernen Glasvillen ein. Sie bieten Ihnen klassischen Hotelzim-
merkomfort mit geräumigem Bad mit Du/WC, Heizung und Kitchenette. Die 
inkludierten Mahlzeiten werden in einem der beiden auf der Anlage liegenden 
rustikalen Restaurants angeboten (max. 800m zu Fuß von der Glasvilla ent-
fernt). Tipp: Bestens mit unseren fak. Motorschlittentouren kombinierbar, die 
hier starten/ enden.
Leistungen: inkl. Transfers und Frühstück & Abendessen, Belegung im DZ, 
Einzelbelegung Zuschlag € 240

BUCHBAR FÜR
409 € p. P. 

BUCHBAR FÜR
409 € p. P. 

©MagicalPond ©RukaSafari

HIGHLIGHT bei beiden Glasvillen

Die Dächer sind beheizt, um Ihnen zu jeder Zeit eine 

klare Sicht auf den Nachthimmel zu gewährleisten!

Gönnen Sie sich eine ganz besondere Auszeit - eine Übernachtung in einer der Glasvillen. Ein Taxi holt Sie vom Hotel in Kuusamo ab und bringt Sie zum Nachmittag 
in die gewählte Unterkunft. Hier erwartet Sie ein gemütliches Restaurant, in dem Sie das Abendbrot in kleiner Runde einnehmen. Abgeschieden genießen Sie dann 
die Nacht unter dem Sternenhimmel und mit etwas Glück erwartet Sie eines der größten Wunder der Natur - die Nordlichter!  Der nächste Morgen beginnt mit 
einem reichhaltigen Frühstücksbuffet mit leckeren Zutaten, bevor Sie das Taxi wieder zurück zum Hotel in Kuusamo bringt.  

Impressionen unserer Kunden aus dem Iisakki Village

Impressionen unserer Kunden aus dem Magical Pond


